

凌晨4时40分

香港旺角突发大火

已致9人死亡,34人受伤 疑点:大排档两端同时起火,或为纵火

居民黑暗中跌跌撞撞逃生

昨天凌晨4时40分左右,旺角花园街 191~197号的小贩摊档发生火灾,7分钟后升 为3级至清晨6时09分大火蔓延升为4级。

由于起火的大排档处于居民楼的一层,所以 大火很快向楼上蔓延,超过70户居民遭波 及。事发深夜,居民黑暗中跌跌撞撞逃生。

近百人参与扑救

记者在现场看到,起火处浓烟滚滚,大团的黑烟冒起。消防员动用了11条消防水龙带扑救,当局出动近百名警员及消防员维持秩序及救人,有居民到大厦天台躲

避。火灾现场围起封锁线,有很多围观人群。事故现场街头的天桥能闻到烧焦气味,发生火警的大厦墙身一大半已被熏黑。消防员架起云梯,协助居民疏散。

现场发现烧焦尸体

据初步探查,此次大火造成34人受伤,其中4人生命垂危。伤者中有婴儿。 消防员在附近两幢大厦的楼梯间发现9具 烧焦的尸体。

据逃生的当地市民说,火警发生时,他 们正在睡觉。发现着火后,摸黑从楼梯跑 出。由于地面摊档火势非常大,部分附近 楼层的居民还跑到楼顶天台等候救援。

从当地电视画面可以看到,很多住客搬着东西,带着孩子从火灾现场逃出。被救出的住户被安排到周围的空地上。

另据现场目击者称,有很多住客在楼 顶等待救援,消防员到达后被陆续救下,护 送上救护车。

不排除此次火灾有纵火嫌疑

据消防员现场初步探查,大火是从大排档的两端同时燃起。因此,警方不排除此次火灾有纵火嫌疑。

香港民政事务局署理局长许晓辉表示,民政事务总署已成立了3个跨部门救护

站,协助受影响的市民。同时开放了附近 体育馆供受灾市民暂避和休息。

记者另从香港警察公共关系科获悉, 火灾原因正在调查中,目前还不清楚是否 有大陆游客在火灾中受伤或遇难。

商家损失数十万

花园街的商家表示,大火刚刚起来的时候,他们就赶到了现场,但由于火势太大根本无法接近,他们所有的货物都存

在着火的大楼里,由于临近圣诞节,所以 各个摊主都进了大量的货物,估计损失 有数十万港元。



天台救人



火灾现场

起火地点是香港著名购物区

据了解,香港旺角位于弥敦道北端, 属九龙早期发展的地区,商铺密集,是一个十分繁荣的地区,可以说是九龙的"不夜天",是香港人流最旺盛的地区之一, 也被誉为全球人口最密集的地方。

这里新旧楼宇林立,旧住宅楼宇地 铺多为商店或餐厅。

而旺角花园街是香港最著名的购物 区之一,位于香港九龙西部。这里街道 比较狭窄,路边全是店铺,是当地及内地 游客赴港旅游购物必去之处。

一些香港电影也以旺角为名,如《旺 角黑夜》《旺角卡门》等。

花园街排档去年曾发生火灾

花园街排档一年前曾经发生三级火灾,起火位置与这次大火位置很接近。 去年12月6日清晨5时,花园街222号一列排档被人纵火,多个排档受波及,有6人不适送医院。警方在火警发生后4天破案,拘捕涉嫌纵火的男子,档主损失2000万元,但没有人死亡。

综合《北京晚报》等



哭喊的母亲(图中):"我女儿找不到了!"

香港火警分级制度

香港火警分级制度是香港为在当地发生的火警,就其严重程度及影响性进行评级的制度,共有6级,从一级、二级、三级、四级、五级火警直到灾难级,以作为调派消防车辆、救护车辆、专业人员及相关装备的准则。